
令和２年度第２回日進市保健センター運営協議会議事録

＜概 要＞

日 時     令和３年３月１９日（金曜日）午後１時３０分から午後２時３５分まで

場 所     日進市保健センター２階会議室

出席者     （委員１０名）

鈴木康元（瀬戸保健所長）、中井英貴（歯科医師）、東公彦（歯科医師）

長谷川清（薬剤師）、宮川浩一（保健センター診療管理者）

堀之内秀紀（日進市社会福祉協議会長）

市川豊（あいち尾東農業協同組合日進地域協議会役員）

佐藤里美（日進市地域女性団体連絡協議会会長）、市川みどり（学識経験者）

坂野有子（公募市民）（順不同）

欠席者     ２名 

事務局    川本賀津三（健康福祉部担当部長）、伊東あゆみ（健康福祉部次長兼健康課長）

堀尾順一（健康課課長補佐）、小川まゆみ（健康課課長補佐）

藤井明子（健康課課長補佐）、榊原裕美（健康課総括管理栄養士）

川田敏章（健康課保健企画係長）

傍聴の可否  可

傍聴の有無   有（１名）

＜内 容＞

会長   あいさつ

事務局  資料の追加及び差替えをお願いします。（追加及び差替え資料の確認）

会議資料の確認をお願いします。（配布資料の確認）

委員の皆様の任期は令和元年度、令和２年度です。今回の保健センター運営協議会は、皆様

の任期の最後の協議会となります。

    以後の進行につきましては、会長にお願いします。

会長   議事に入ります。 

本協議会は傍聴が可能な会議となっています。本日は、１名の方が傍聴を希望していま 

す。本日の議題は次第のとおりです。審議の段階で個人のプライバシー等、明らかに公開 

することが適当でない議題はありません。 

会議の公開についてご意見がなければ、傍聴希望者の入室を認めたいと思いますが、ご 

意見はございますでしょうか。了承いただける委員の皆様は挙手をお願いします。 

委員  （全員挙手） 

会長   では、傍聴者の入室を認めます。 



    （傍聴者入室） 

会長   傍聴者の方には、円滑な議事進行に協力をお願いします。 

それでは、次第に従って議事を進めます。 

議題（１） 令和２年度事業実施状況のうち、ア「母子保健事業」からエ「いきいき健康 

プランにっしん２１事業」までについて、事務局より説明をお願いします。 

事務局  議題（１） アからエについて説明。（資料№１～４） 

会長   議題（１）アからエまでについて、意見や質問がありましたらお願いします。 

会長   特にないようですので、議題（１）オ「新型コロナウイルス感染症予防対策」について

事務局より説明をお願いします。 

事務局  議題（１）オについて説明。（資料№５） 

     にっしんテレビ１１月号「にっしん手洗いの歌」放映 

会長   議題（１）オについて、意見や質問がありましたらお願いします。

特にないようですので、次の議題へ進みます。

議題（２）令和３年度事業計画のうち、ア「保健事業計画」及び２「いきいき健康プラ

ンにっしん２１推進事業」について、事務局より説明をお願いします。

事務局  議題（２）ア及びイについて説明（資料№６～７）

会長   ただいま説明がありました議題について、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。

特にないようですので、次の議題へ進みます。

議題（２）ウ「新型コロナウイルスワクチン接種事業」について、事務局より説明をお

願いします。

事務局  議題（２）ウについて説明。（資料№８）

会長   ただいま説明がありました議題について、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。

会長   新型コロナウイルスワクチンについては、各市町村が準備を進めており、日進市では健

    康課の職員を増員して対応していると聞いていますので、しっかりと準備をお願いしたい

    と思います。

委員   新型コロナウイルスワクチン接種のクーポン券は、高齢者から順に郵送されると聞いて



います。高齢者などで、自分で集団接種会場へいけない方への対応はどのようにする予定

ですか。

事務局  ワクチン接種につきましては、２会場での集団接種と市内の受託医療機関及び高齢者施

設での個別接種を予定しています。ワクチンが順調に供給される状況となりましたら、市

内のかかりつけ医や自宅から近い医療機関で接種を受けていただけるように、ワクチン接

種の受託について各医療機関と協議しています。

     また、集団接種会場への交通手段として、接種当日の「くるりんばす」乗車料金の無料

化や、障害者の方に接種会場へ行く際に利用できるタクシーチケットの配布などの支援を

計画しています。

委員   いきいき健康プランにっしん２１事業計画の中で説明のあった「ヘルピーストレッチ」

の音声解説ＣＤ及び動画ＤＶＤは、保健センターで無料配布していますか。

事務局  基本的に、市民の皆様には新品のＣＤ-ＲまたはＤＶＤ-Ｒをお持ちいただき、音声解説
ＣＤ、動画ＤＶＤと交換する形をとっています。ただし、地域の市民グループや団体等で、

市民へストレッチを周知いただける場合には、無料で配布しています。

会長   その他、ご意見、ご質問はありますでしょうか。

     保健センターの運営全般についても、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。

委員   助産師をしています。今年は新型コロナウイルス感染症の影響で、感染予防のために外

出できず、精神的に追い詰められている父母が多くなっています。この状況の中で、保健

センターでは、（密を避けるために）健診回数を増やしたり、電話で積極的に状況確認や相

談を行うなどきめの細かいケアを行っていて、市内の父母だけでなく他市町の父母からも

高く評価されていると聞いています。これまでの健康課の取組に感謝するとともに、来年

度以降も子育て世代のために努力していただきたいと思います。

会長   他に意見、質問は無いようですので、本日の議題は以上とします。委員の皆様には、議事

進行にご協力いただきありがとうございました。議事進行を事務局へ返します。

事務局  皆様ありがとうございました。ここで健康福祉部担当部長からご挨拶申し上げます。

健康福祉部担当部長 あいさつ 

事務局  これをもちまして、令和２年度第２回日進市保健センター運営協議会を終了します。

委員の皆様には、令和元年度、令和２年度の２年間にわたり、保健センターの運営に貴

重なご意見をいただきありがとうございました。

（午後２時３５分終了）


